[ hattrick-
hattrick - S-6000T KOSU BANDI

S-6000T KOSU BANDI

URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ IGIN TESEKKUR EDER,
IYi GUNLERDE KULLANMANIZI DiLERIZ.

Satin almis oldugunuz (riinimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa surede ulagarak, en iyi satig sonrasi
hizmeti saglayacagimizdan hi¢ stpheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez her
montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin
genel merkez tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6nline ge¢gmektedir.

TUm gorus, istek ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr / teknikservis@spordunyasi.com.tr'ye
email atmanizi rica ediyoruz. Cunkl Spor Dinyasi ailesi igin siz tlketicilerimizin degerli
dusunceleriniz bizler igin onemlidir.

ithalatgi & Uretici Firma Bilgileri (Importer & Manufacturer ): C a rd i o S e ri S i

SPOR DUNYASI Dis. Tic. A.S
Mahmutbey Mah. Turgut Cad. No:9 34217 Bagcilar / ISTANBUL
Tel: +90 212 446 94 94 Fax: +90 212 445 27 02

info@spordunyasi.com.tr K u I I a n I m KI I av u Z u

www.spordunyasi.com.tr




TALIMATLAR

Guvenlik ipuglari : Bu talimatlar gtivenli kullanim igin dnemli bilgiler igermektedir. Litfen kullanmadan dnce dikkatle
okuyunuz.

-Bu kosu bandi ticari spor salonlarinda, klUplerde vicut gelistirme, spor egitimi ve dgretimi vs. icin kullanilabilir.
-Elektrik carpmasi tehlikesini dnlemek icin kosu bandini temizlemeden veya onarmadan dnce lutfen fisten CEKINIZ.
-Kullanilirken elektrik kordonu topraklanmis bir gikisa takilmalidr.

-Acik havada veya nemin yiksek oldugu yerlerde kullanilamaz. Kosu bandinin arkasinda 2000*1000mm bos yer
birakiniz.

- Cocuklar, engelliler ve yeni baslayan kullanicilar profesyonellerin gézetiminde olmalidir.

- Kullanmadan 6nce, litfen uygun spor giysileri ve ayakkabilari giyiniz. Yanlis veya asiri egzersizden kaynaklanan
yaralanmalari 6nlemek igin kisisel egitmeninize danigmayi unutmayiniz.

- Kullanmadan 6nce, litfen Acil Durum Gavenlik Klipsini takiniz. Kosu bandi acil durumlarda KIRMIZI Acil Durum
dugmesine basarak veya Guvenlik Klipsini gekerek durdurulmalidir.

- Kullanim esnasinda, ayakkabi bagciklarinin veya havlunun kosu bandinin ¢alisan kisimlarina temas etmesine izin
vermeyiniz. Alt kismina veya ¢alisan pargalara ellerinizle temas etmeyiniz.

- Kosu bandinin gidonu sadece kullanicinin dengesini saglamak amaglidir. Antrenman esnasinda strekli kullaniimaz.
- Kosu bandina calisir durumdayken gikmayiniz ya da inmeyiniz. Ters yonde ylrimeyiniz.

- Antrenman sirasinda acil durum vuku bulursa, litfen gidonu tutunuz ve yan raylara basiniz. Sonra acil durum
dugmesine basip kosu bandindan ininiz.

- Antrenman sonrasinda, gug dgmesini kapatiniz ve bazi kullanicilar tarafindan izinsiz kullaniimasin diye elektrik
kordonunu fisten gekiniz. (On elektrik kordonu fisten gekilebilir ve gekmesi kolaydir. Elektrik kordonunu uygun bir
sekilde saklayiniz.)

- Sira digi bir ses duyulursa, lutfen kosu bandini hemen durdurunuz ve satis sonrasi bolumimizle veya
profesyonellerle temasa geginiz.

- Kosu bandi S sinifi olup C derecesindedir, EN957-1:2005, EN957-6:2010 standardina
uygundur.

-Uyari! Kalp hizi verileri %100 dogru olmayabilir. Asiri egzersiz yaralanmaya hatta 6lime neden olabilir. Sersemlik
hissederseniz antrenmani hemen durdurunuz.

-Konsolun galismasi icin takip eden talimatlara bakiniz.

-Giris Voltaji:220V-240V AC ; Motor (gucu)5HP surekli motor

-Olgiiler:U*G*Y-155*218*84cm-Net Agirlik:250kg

-Max kullanici agirligi:150kg




Montaj & Kullanma Talimati

1.Data kablolarinin a ve b uglarini bir araya getiriniz,
sonra altigen basli vidalari B1(M10*20) ve yayh pulu B2
kullanin ve sol ve sag destek kollarini 02 govde
cercevesine 01 sabitleyin.

Resim 1de gosterildigi gibi.

/7 S
90 7/ARB\N

0]
Ve
/ /\x\"
1))y
4

RESIM 1

3. Dahili silindir altigen bagli viday1 B5(M8*70) ve diz
pulu B6(®8) motor kapagini 03 ana gergevenin 01 Ust
ucuna sabitleyiniz. Sonra dahili altigen bagli vidayla B7 (
M5*12) kosu bandinin kapagini 03-1 ve kosu bandinin
kapagdini sabitleyip badlantisini yapiniz.

Son olarak silindir dahili altigen bagli viday1 B8(M8*12)
Ve diiz pulu B6(®8) kosu bandinin kapagini 03-2 ve
ana gerceveyi sabitlemede kullaniniz.

Resim 3de gosterildigi sekilde

4. Baglanti kablosu e1, e2, f1,f2,g1,g2.bir araya getirin-
iz. Dahili silindir altigen bagli vida B9(M6*16) ve duz
conta B10(®6), sonra dahili silindir altigen basli vida
B11(M5*16) ve diiz contayl B12 (®5) resme gére ekran
05 ekranin plastik parcasina sabitlemekte kullaniniz.
Resim 4de gosterildigi gibi

2. C ve d uglarini bir araya getirin sonra dahili silindir
altigen basl viday1 B3(M10*15) sikarak sapi 04 sag ve
sol destek koluna 02 sabitleyiniz. Son olarak sapin
gémuili parcasini C1, C2 sapa 04 dabhili silindir altigen
basli vidayla B4(M6*20) sabitleyiniz Resim 2de
gosterildigi sekilde.




Elektrik Cikigi ve Gli¢ Anahtarlarinin Yerlegimi

Gug anahtar “O”a getirildigi zaman elektrik kaynagi
“bagli degil” konumundadir.
Gug anahtar "—" getirildigi zaman

) A Gii¢ soketi
Elektrik kaynagi bagli durumdadir

Gili¢ anahtan

Donen bantin ayarlanmasi

1.Donen bantin sapmasinin ayarlanmasi
Calisma sirasinda, dénen bant sola kaydiginda,
sol donen banttaki ayarlanabilir somunu saat yonunde gevirin
veya sag donen bantin ayarlanabilir civatasini saat yonunun
aksi istikametinde cevirin ve sa tarafa kayma varsa tam tersi islem
yapin.
Ayarlama yontemi: Allen anahtari kullanarak
Soldaki ve sagdaki arka koruma kapagindaki
Ayar civatalarini ayarlayin
Donen banti orta konuma getirmek igin, \
uyum; yUksekliginin gok fazla olmamasi gerekir ve her )
seferinde 90 derece ayar Onerilir.

Ayar Civatasi

Y/

Ayar Civatasi

2. Dénen bantin sikiiginin ayarlanmasi

Ayarlama yontemi: Makineyi dusuk hizda galistirin, altigen anahtari kullanarak kosu bandinin arka kismindaki iki ayar
civatasini saat yonunde dondurerek ayarlayin. Her iki

Ayar civatasinin uyum yuksekligi ayni olmali ve ¢ok yuksek olmamalidir. Her

seferinde 90 derece ayar Onerilir.

Her ayarlamadan sonra donen bantin sikiligini teyit ediniz. Adimlar su sekildedir: Makineyi disuk hizda calistiriniz.
Kullanici dndeki gidonu tutar ve duraklama olup olmadigini gérmek igin donen banta hizlica basar, eger evetse yeni
bir ayar yapiniz, eger hayirsa, donen banti yeniden ayarlamaya gerek yoktur




Makinenin Bakimi

1. Zarar gorebilen pargalara biiyiik 6zen gosterilmelidir.

2. Zarar goren pargalari zamaninda degistiriniz. Makine onarilana kadar kullaniimamali ve makinenin etrafina
dikkat gekecek sekilde “onarim goriiyor” etiketi konmalidir.

3. Makineden normal olmayan bir ses geliyorsa veya bir sebepten 6tiirii galigmiyorsa, lutfen gecikmeden
satig sonrasi boliimiimiizle temasa geginiz. Degistirilmeleri gerektiginde liitfen uretici firmamizin orijinal
yedek pargalarini kullaniniz, aksi halde sirket meydana gelebilecek zarardan sorumlu olmayacaktir.

Kontrol Paneli Kullanma Talimati

Dokunmatik ekran Ul arayiz akig|
(1).. On ylkleme ilk ekrani goriintller

Select your exercise program

. :
orunt
TIME mmert e THETAMCE bn
i nr 1 rey
[M ] N Lo

(3).Bekleme modunda,

4. BB (Multi-Media) tuslarina basarak multimedya fonksiyonu ara yiiziine girin.




HEART RATE tpm

5. Multimedya ara yiiziinde ri tusuna basarak (USB veya SD karti) Video oynaticisi ara ylziine girebilirsiniz.
Sistem su video dosyasl formatlarini desteklemektedir: AVI-VOB-MPG-MP4-DAT-RM-RM-
VB-MKV-DIVX-XVID-3GP-ASF.

6.Multimedya ara yliziinde i tusuna basarak TV/AC(Kablolu veya kablo video giris ¢alma modu) ara yliziine
girebilirsiniz. !
7.Multimedya ara yuzinde ._J tusuna basarak miizik calma ara yiziine girebilirsiniz. Sistem mp3 ve wma format-

larini desteklemektedir.
8. Start Lusuna basarsaniz, kosu bandi 3 saniye sonra ¢alismaya baslar, baslama hizi 1km/saatdir. , tusuna

n”'f basarak hizi ylikseltip azaltabilirsiniz. Hiz dederi 0.1 km/saat olarak artip azalir. Hiz segme tuslarina
basarak:( 3, 6, 9, 12, 15) ayarlama hizinda hizi dogrudan da segebilirsiniz. Maksimum hiz 18km/saatdir.

9. I:l_f:.l::l basarak meyil ayari yapabilirsiniz, Meyil her basista %1 degisir. Meyili ayarlamak igin dogrudan
segim tuglarina (3, 6, 9, 12, 15) % basabilirsiniz. Maksimum meyil % 15dir.

10. Kosu band! calisirken tusuna basin, kosu bandi calismayi durdurur ve fonksiyon penceresi
saymay! durdurur. (sayag 0'a donmez)

11. Kosu bandi ¢aligirken top tusuna basin, kosu bandi ¢alismayi durdurur ve fonksiyon penceresi
saymay! durdurur. (sayag 0'a doner)

12. Kosu bandi galisirken (soguma) ﬁ Ltusuna basin, kosu bandi sabit hizda 3km/s ¢alismaya baslar. Bu
fonksiyon kullaniciya yiiksek yogunluklu ¢alismadan sonra final deparindan sonra bir tampon durus imkani verir. Bu
arada ara yUz belirerek kullanicinin ¢alisma veri degerlerini gérintiiler. Asagida gorilen sekilde: Sonra Close (kapa)
digmesine basarak baglama ekranina dontniz.




14.Baglangig ekraninda modu ayarlayan ara ytize girmek icin TIME DISTANCE CALORIES tusuna basiniz.

Goal driven exercises-Time

Insar the axXarcisa duralion tma

Start




15. DELETE (iptal) tusuna basarak varsayilan degeri temizleyiniz, numara tusuna basarak fonksiyon parameter
degerini giriniz. ENTER tusuna basarak girisi onaylayiniz START tusuna basinca kosu bandi ¢alisacaktir. Bu sirada
kosu bandi geri sayim modunun ana arayuztine girer. (Veriler maksimize edilir) Sag altta asagida gortldugu gibi
kayan yazi kalibi vardir.

—
&
Ty

16. Her ekranda bir dnceki seviyeye donmek icin Return tusuna basiniz.

17.Calisma durumunda, her araylziin Pause Stop Start tuslari vardir. Pause tusuna basinca kosu bandi durur,
parametre sayacli kesintiye ugrar, araylz durma durumunu saklar. Start tusuna basinca kosu bandi ¢alismaya devam
eder, Stop tusuna basinca kosu bandi ¢alismayi durdurur ve sayag da durur.




Kalp Hizinin Kontrol edilmesi

Kosu bandinin dniindeki kalp hizi tutma yerini tutun, meyil/kalp hizi penceresi kalp hizini goriintileyecektir.
1.Egzersiz oncesi olguim:

Her iki yandaki bantlarin Gstinde bekleyiniz.

Ellerinizi kalp hizi sensorunun Ustline koyunuz

Ve yaklasik 20 saniye bekleyiniz. Sonra kalp hizi

Penceresinde o anki kalp hiziniz gérintulenecektir.

2. Egzersiz sonrasi olglim:

Her iki yandaki bantlarin Gstinde bekleyiniz.

Ve ellerinizi kalp hizi sensorunun Ustlne koyunuz

Ve yaklasik 20 saniye bekleyiniz. Sonra kalp hizi

Penceresinde o anki kalp hiziniz gérntulenecektir.

Not :Kalp hizi sadece referans olarak alinabilir, fakat saglk amacli
olarak kullanilamaz.

Antrenman talimatlan

(1) Iki plastic bandin iistiinde durunuz ve kosu bandini galistiriniz. Diisiik hizdayken kosu bandinin iistiine bininiz.

(2) Egzersiz yaparken lutfen bandin ortasinda durmak igin elinizden geleni yapiniz ve adim mesafesini ve sikligini
hizdaki degisime gore ayarlayiniz. ileri dogru bakiniz ve ellerinizi yumruk sallar pozisyonda tutunuz, sakince nefes
aliniz.

(3) Makineyi durdurmak igin STOP digmesine veya acil durum durdurma digmesine basiniz. Kosu bandi tamamen
durduktan sonra, her iki tutma yerini veya gidonu tutunuz, dnce her iki yandaki plastic bantlara basiniz ve sonra kosu
bandindan ininiz.

(4) Egzersiz yaparken, sersemlik, gogus sikisikligi, nefes almada zorluk vs. durumu ile karsilagirsaniz lutfen egzersiz
yapmay! birakiniz ve egitmeninize daniginiz.

Ambalaj kutusunun igerik listesi

No. Adl Model Miktar Birim Not
1 elektronik saat | S6000T 1 Adet
2 Ayakli kolon S6000T 2 Adet
3 | Makine govdesi | S6000T 1 Adet
4 Gidon S6000T 1 Adet
5 Montaj S6000T 1 Adet
malzemesi
plakasi

Arizalarin goriintiilenmesi

Er 1:Donlsturucu sistemde ariza

Er 2. Agiri yukleme veya disuk voltaj korumasi
Er 37 YUksek voltaj korumasi

Er 4:Agiri yukleme korumasi

Er 5 Asiri 1sinma korumasi

Er 6:lletisim arizasi

SAFE: Glvenlik anahtar sistemi arizasi




